

OLDALANKÉNT PÁROSÍTSD AZ ÁLLATOK KÉPEIT AZ ÁLLÍTÁSOKKAL!

Erdei kutya



Másik, elterjedtebb nevét a híres zeneszerző, Liszt Ferenc időskori hajviselete ihlette. Ezek a kismajmok különösen érzékenyek táplálékuk összetételére. A Szegedi Vadaspark munkatársainak azonban sikerült olyan minőségű takarmányrendet összeállítani, amit azóta már több helyen alkalmaznak sikerrel.

Fehérfarcú sátánmajom



Sokféle területen képesek megélni az erdőktől a füves térségekig, de sajnos az ember terjeszkedése miatt ezek az érintetlen területek visszaszorulnak, feldarabolódnak. E faj egyedei számára fontos, hogy mindig vízközelben legyenek.

Feketefejú pókmajom



Harapása a szárazföldi emlősök közül a második legerősebb. Harcmodora eltér a legtöbb macskáétól. Ő ugyanis nem a nyakszirtre támad, hanem a koponyát roppantja meg. Élőhelyének pusztítása mellett létét a vadászat is fenyegeti.

Gyapjasfejű tamarin



Élőhelyét az esőerdők irtása veszélyezteti. Nem pusztán az élőhelyek pusztulása, hanem a faj által lakott terület feldarabolódása okoz problémát, amely a szaporodásukat gátolja. Nevüket arról kapták, hogy amikor az állat "mindenével" kapaszkodik, egy pókra hasonlít. Az ötödik végtagnak is nevezett fark belsejének a vége – a tenyérhez hasonlóan – csupasz, így még tökéletesebben képes csak ezzel megtartani egész testsúlyát.

Jaguár



Másnéven shaki. A hímek ébenfekete bundája és fehér, szürkületben szinte "világító" arcszőrzete ihlette elnevezőit a túlvilági névadására. Nekik is az élőhelyük került veszélybe az ember terjeszkedése és tevékenysége miatt.

OLDALANKÉNT PÁROSÍTSD AZ ÁLLATOK KÉPEIT AZ ÁLLÍTÁSOKKAL!

Dél-amerikai tapír



A legkisebb majomfaj. A főemlősök között is csak az egérmakik kisebbek nála. Élőhelyük elvesztése mellett az orrvadászat, a hobbiállatként tartás és az illegális kereskedelem veszélyezteti nemcsak őket, hanem a többi karmosmajom-fajt is. mint pl. a Liszt-majmocskát.

Sörényes hangyász



A régmúltban elsősorban azért irtották őket az állattartók, mert nagysága miatt azt hitték, hogy veszélyesek a háziállataikra. Jelenleg az gázolások, valamint a kóbor kutyaák jelentik a legnagyobb veszélyt. Rókaszerű kinézete miatt pamparókának is nevezik.

Sörényes farkas



Mint sok más állatfajt, az élőhelyének elvesztése veszélyezteti leginkább, illetve a száraz füves területeken – szintén emberi hatásra – gyakran pusztító bozóttüzek is sok áldozatot követelnek. Számos egyed gázolnak el autók, és a kóbor kutyaák csapatai is sokat megölnek. Egyes területeken húsupért, máshol pusztán kártevőnek tartva őket vadásznak rájuk az emberek. Törzsének alakja, hatalmas seprűszerű farka és különleges hosszú koponyája külsejét egyedivé teszik. Megnyúlt állkapcsában nincsenek fogak.

Vikunya



Egykor hatalmas területű élőhelyük folyamatosan csökken, ráadásul még mindig kedvelt zsákmányuk az orrvadászoknak is. Koponyája hatalmas, amelynek elülső részén egy csonttaraj is található. Az ezen tapadó izmok így jóval erősebbé teszik a fejet. Ha egy ilyen nagy tömegű test faltörő kosként nekilódul, szinte mindenben átvág, még a sűrű esőerdőn is.

Törpe selyemmajom



Az emberi kapzsiság elől ők sem menekülhettek. Kevésen múltott, hogy az európai hódítók miatt kihaljon ez a faj. Bundája ugyanis a legfinomabb, legkönnyebb gyapjú a világon, s ára az aranyéval vetekedett. Ma már nem számít veszélyeztetettnek, sikerült megmenteni a fajt.